

反季节山野菜卖火了

——三合城村增收记

李承儒 郝婧 本报记者 郭小宇

春节将至,温室大棚成了临江市四道沟镇三合城村农民增收致富的一道靓丽“风景线”。

在临江市欣荣种植养殖专业合作社的温室大棚里,一株株新鲜的刺嫩芽、大叶芹、刺五加、猴腿儿、蕨菜、婆婆丁等山野菜长势喜人,叶片饱满,令人垂涎欲滴。工人正忙着采摘,经过打包装箱等工序后,这些山野菜将销往全国各地。

三合城村充分结合市场需求和现代农业发展要求,发挥党支部党员先锋模范作用,积极引导群众调整农业结构,于2022年4月成立了临江市欣荣种植养殖专业合作社,发展反季节山野菜产业。按照“党组织引领、党员示范、合作社支撑、群众



受益”的整体工作思路,通过大棚种植反季节山野菜助力群众增收。

临江市欣荣种植养殖专业合作社主要经营反季节山野菜和蓝莓。反季节山野菜采用绿色无公害蔬菜的种植方法,选苗优良,种植土

壤深厚松软,基本肥料全程采用农家肥,无农药催生。种植过程中根据蔬菜的生长习性,加强日常管理,让蔬菜更加营养、健康。与此同时,该合作社还增加了盆景刺嫩芽,将刺嫩芽连带枝条一同打包,做成盆景,不但增加保

鲜期,还能让消费者体会到亲手种植的乐趣,赢得消费者的青睐。

三合城村明年计划扩大规模发展,进行深加工包装。说起今后的打算,村党支部书记孙静信心满满:“2024年,合作社带动15户、22人就近就业,村民对收入都很满意。现在已经发展苗木基地200余亩,蓝莓60亩,温室大棚四座,保鲜库一座。在咱们合作社的带动下,大家劲往一处使,日子会越来越红火!”

四道沟镇将着力推进农业产业发展进程,通过优化产业结构等方式,积极引导农民大力发展设施农业和高附加值产品,把“冬闲”变成了“冬忙”,村民致富有了新门路,钱袋子渐渐鼓起来了。

本报讯 孙京 张玉博 报道 1月8日,由省委宣传部主办、吉林广播电视台承办的《榜样力量2024年“吉林好人发布厅”人物盛典》在长春举行。通榆县特等功臣赵树满的孙女赵威,光荣当选第四季度“吉林好人”。

痛回到通榆,直到1983年中央军委派人找到赵树满,这名“独胆英雄”才被大家知晓。

赵威生长在英雄家庭,自幼深受祖父的精神滋养,如今已担起宣扬红色文化的重任,成为中共辽吉省委旧址陈列馆的一名讲解员。获评“吉林好人”,不仅是对她个人的高度肯定,

通榆县特等功臣赵树满孙女赵威 获评第四季度“吉林好人”

事,将观众的思绪带回到那段烽火连天的岁月。

在白城市中共辽吉省委旧址陈列馆里,陈列着战斗英雄赵树满在1950年全军英模大会上被授予“独胆英雄”的荣誉奖章。先后参加过四平攻坚战、彰武战役、辽沈战役等重要战役的他,共荣立特等功一次、大功四次,却在1952年带着满身的伤

更是对英雄精神传承的有力彰显。

赵威说:“这份荣誉不属于我个人,而是属于爷爷那一代的老一辈革命英烈,是对他们的致敬,同时也是对在红色传承路上默默付出的一种认可。荣誉承载着太多人的期待,激励着我们更加坚定地在这条路走下去。”

秉持专业精神 提高教学水平

近日,长春市经开区深圳街354号的先翼美术教育



学校传来喜讯,在2024年吉林省联考中,该校学员拔得头筹,获第一名、第二名和三个第八名的优秀成绩。

先翼画室作为专业美术高考升学教育平台,致力于打造吉林省升学第一品牌,专为八大美院及“211、985”高校培养学员。凭借领先的成绩、全国优秀的师资力量以及对文化课的高度重视,在同行业中脱颖而出。

创始人解璐璐硕士毕业于鲁迅美术学院,拥有深厚的专业素养与丰富的教学经验,身兼中国工艺品协会会员,获全国设计名师、全国艺考名师称号,为学校的发展注入强大动力。

此次省考佳绩,激励着更多学子以梦为马,勇攀艺术高峰。先翼美术教育学校将秉持专业精神,为学生提供更优质的教育服务。



1月19日,“奔跑吧少年”白城市青少年速度滑冰比赛在洮南市锦湖滑冰场开赛。图为青少年1000米速度滑冰比赛场景。 邱会宁 范海辉/摄

雪中救援被困群众

本报讯 于元萍 报道 日前,永吉县口前镇遭遇冰雪天气,长春市公安局双阳区分局双营子派出所民警蔚卓洵与辅警宋金来在执行任务

途中,发现一辆轿车陷入深沟。面对危险,他们毫不犹豫地冲向事故现场展开救援。

蔚卓洵与宋金来迅速采取行动,仔细勘察、寻找最佳救援方法。他们不惧冷风刺骨,用双手扒开积雪、清理障碍,经过不懈努力,终于打开车门。在确保被困人员安全后,联系救援车辆助其返程。



确保食材新鲜和品质

乌力吉西旗涮肉位于长春市朝阳区德昌路与西二胡同交会处。鲜肉每日进货,拒绝合成肉以次充好,杜绝注水肉虚假增重,选用最天然、新鲜的食材,确保每一口都是原汁原味的鲜香。

起食欲。涮好的肉入口,紧实嫩滑,肉香四溢,尽显草原食材的醇厚本味。

乌力吉西旗涮肉不仅是一家餐厅,更是对传统饮食文化的传承与坚守。在这里能品尝到纯粹的美味,感受到真诚的心意。无论是与家人围坐,还是与朋友相聚,都能在这一方天地共享一场鲜美的涮肉盛宴。

踏入店内,装修风格简洁而温馨,营造出惬意的用餐氛围。当热气腾腾的铜锅上桌,新鲜的肉片在沸汤中翻滚,瞬间勾



高效学习方案助力成绩提升

作为吉林教育广播电台嘉宾,安华齐凭借其独特的小初高一体化贯通培养学习方案,备受瞩目。安华齐有长达18年的高中数学教学经验,出版了《高中数学一本通》,精选题源编辑八大模块的《高考宝典》红宝书题集。其专业能力获得广泛认可,教学方法不断

创新突破。安华齐的小初高一体化贯通培养学习方案,旨在为学生找到“更快、更省、更高、更强”的规划策略与落地学习方法。通过高效学习系列书籍和视频课系统,构建了完善的课程体系。在教学过程中,安华齐精准把握考点,深入剖析重难点

题,巧妙分解易错点,知识总结全面且准确,针对不同题型梳理。其独特的答题技巧助力学生在考场上发挥出色。

安华齐教学成果显著,帮助众多学生实现成绩大幅提升。他的教育理念与方法,为学生提供了全新的学习路径。

汪清:“微家”家政进基层

本报讯 张志勇 记者 徐文君 报道 临近春节,汪清县罗子沟镇巾帼家政服务队开展进村服务,受到村民欢迎。三道河子村村民张燕感慨地说:“父亲生病卧床后,每次给他洗澡都是一个难题。自从家政队进驻村入户,我们再也不为老人洗澡的事犯愁了。家政人员手法专业、服务到位,老人舒心,我们省心。”

为推动巾帼家政服务和妇女工作互融互促,汪清县妇联立足职能,成立巾帼家政服

务有限公司,使之成为服务大局、服务妇女、服务家庭的有效着力点,让原本就业难、收入低的妇女实现就业,也让百姓生活更有质量、更有温度。

2024年以来,县妇联以巾帼家政服务有限公司为基地,与全县14个社区对接开展“微家”志愿服务活动,包括入户保洁、上门理发、为病患洗澡等。2024年,巾帼家政服务队仅在三道河子村就为36个家庭提供了家政服务,创收1.44万元。此举让有需求的农村家庭

有效提升产品知名度

本报讯 崔艳秋 报道 白山市松树镇汤河村榨油厂以传统工艺制作出香气扑鼻的豆油,但由于地理位置偏僻销路不佳,因此,驻村工作队李家欣和村党支部书记吴华柱积极寻找网络销售的办法。

李家欣与汤河村驻村工作队正计划进一步开拓线下渠道,在各类展销会上为产品扩大知名度,让村里的豆油能够走入更多家庭。李家欣表示,将持续探索,为乡村产业发展注入新活力,努力推动汤河村发展。

深入研究后,他们将视线锁定在火爆的“来了大老东”网红团队上。经过沟通,该团队对汤河村榨油厂的产品表现出浓厚兴趣,并进行实地探访。他们用镜头记录了油厂的生产过程,真实地呈现在网友面前,有效提升了产品的知名度。



不再为“找家政”犯愁,让农闲妇女在家门口就能创业增收。

为有效连接妇女、家庭、社区、企业所需,增强妇女服务能力,汪清县多次举办“吉林大姐”家庭服务技能培训班,免费为城乡妇女进行岗前培训,帮助她们拓宽就业渠道,强化就业技能。截至目前,县妇联累计培训城乡妇女864人,366名妇女走上家政从业道路,培养出

的家政人员在全省家政服务职业技能大赛暨全国选拔赛中荣获团体第一名,在全国育婴、幼教高峰论坛理论与实际操作竞赛中荣获第一名。

